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https://www.100test.com/kao_ti2020/265/2021_2022__E8_80_83_E

8_AF_95_E5_A4_A7_E6_c67_265033.htm 一、单项选择题(本题

型共20题，每题1分)1．一般纳税人纳税辅导期一般应不少

于()。A．3个月B．6个月C．9个月D．12个月2．某汽车轮胎

厂为增值税一般纳税人，下设一非独立核算的门市部，2000

年8月该厂将生产的一批汽车轮胎交门市部销售，计价60万元

。门市部将其零售，取得含税销售额77．22万元(其中子午线

轮胎含税销售额24．57万元)。汽车轮胎的消费税税率为10％

，该项业务应缴纳的消费税额为()。A．4．5万元B．6万元C

．6．60万元D．7．72万元3．对从事个体经营的军队转业干

部、城镇退役士兵和随军家属，自领取税务登记证之日起

，()年内免征营业税。A．1年内B．2年内C．3年内D．5年

内4．市区某免抵退税出口企业2007年6月实纳增值税2万元，

免抵增值税4万元，得到增值税退税1万元，则该企业当期应

纳城建税()。A．0．14万元B．0．42万元C．0．35万元D．0

．49万元7．某房屋15年前建成，当时造价500万元，现拟转

让。评估重置该房的建材、人T 2000万元，该房5成新，则该

房评估价为：()。A．300万元B．1000万元C．2000万元D

．4000万元8．某工厂与某派出所建立了警民共建关系，由派

出所将其一占地20平方米的平房布置成企业产品展示厅，由

工厂无偿使用。则这20平方米占地、用房的税务处理是()：A

．派出所拥有土地使用权，该土地不纳土地使用税B．由派出

所缴纳土地使用税C．由工厂缴纳土地使用税D．由工厂缴纳

土地使用税和房产税9．购置新建商品房，自房屋交付使用()



计征城镇土地使用税。A．当月起B．30 El内C．次月起D．60

内10．城镇土地使用税的计税依据为()。A．纳税人房地产的

建筑面积B．纳税人房地产的实际使用面积C．纳税人房产证

注明的房地产面积D．纳税人实际占用的土地面积11．以下

应缴纳契税的有()：A．以高级轿车换取房屋B．购买高级轿

车C．取得国家划拨的土地D．等价交换土地使用权12．对以

粘贴在应税凭证上的印花税票未划销或未注销的，税务机关

可处未缴少缴金额的()的罚款。A．1倍至3倍B．3倍至5倍C

．50％以上3倍以下D．50％以上5倍以下13．对房地产开发企

业预售收入确认时，其开发经济适用房预售收入的毛利率不

得低于()。A．3％B．5％C．8％D．10％14．甲企业2006年12

月与乙公司达成债务重组协议，甲以一批库存商品抵债所欠

乙公司一年前发生的债务180．8万元，该批库存商品的账面

成本为130万元，市场不含税销售价为140万元，该批商品的

增值税税率为17％。假定适用企业所得税税率33％，城市维

护建设税和教育费附加不予考虑。甲企业的该项重组业务应

缴纳企业所得税()。A．5．6l万元B．8．9l元C．13．464万

元D．16．764万元15．某外商投资企业2001年正值两免三减

半的第二个免税年度，这年该企业购入国产设备，则投资抵

免新增所得税的期限最长可达到()。A．2005年B．2006年C

．2007年D．2008年16．个人出租土地使用权取得的所得属

于()。A．财产转让所得B．财产租赁所得C．特许权使用费

所得D．劳务报酬所得17．转让已购经济适用房在转让前实

际发生的装修费用，可在房屋原值()比例内扣除：A．5％B

．10％C．15％D．20％18．对税务代理人违反税收法律法规

，造成纳税人未缴或少缴税款的，除由纳税人缴纳或补缴应



纳税款、滞纳金外，对税务代理人处()。A．2000元以下的罚

款B．2000元以上10000元以下的罚款C．纳税人未缴少缴税款

的50％~A上3倍以下的罚款D．纳税人未缴少缴税款的50％以

上5倍以下的罚款19．税务机关做出具体行政行为时，未告知

当事人诉权和起诉期限，致使当事人逾期向人民法院起诉的

，其起诉期限从当事人实际知道诉权或者起诉期限时计算。

但最长不得超过()。A．1年B．2年C．3年D．5年20．国家赔

偿以()为主要方式。A．返还财产B．恢复原状C．支付赔偿

金D．发给补助 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


